
 

   PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA – 24 de MARÇO de 2025 
 
Projeto de Lei nº 011/2025 
Autoria: Vereador Sávio Machado Diniz 
Dispõe sobre a criação, no âmbito da Câmara Municipal de Trajano de 
Moraes, do programa Vereador Mirim e dá outras providências. 
 
Moção nº 008/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Moção de Parabenização ao 2º Sargento BM Q02/08 Victor Leandro 
Souza dos Santos, em reconhecimento por seu ato de bravura e dedicação ao 
próximo. 
 
Moção nº 009/2025 
Autoria: Vereador Isaías Alves Nogueira 

Moção de Parabenização a Ilma. Sra. Lia Márcia Matoso dos Santos, 
Secretária Municipal de Educação, pelo excelente trabalho que vem 
realizando frente a esta pasta de extrema importância para população 
Trajanense. 
 
Moção nº 010/2025 
Autoria: Vereador Isaías Alves Nogueira 

Moção de Parabenização a Ilma. Sra. Giovanna Lima, Secretária 
Municipal de Assistência Social, pelo excelente trabalho que vem realizando 
frente a esta pasta de extrema importância para população Trajanense. 
 
Indicação nº 057/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que realize a reforma da 
quadra no Bairro Nova Esperança em Trajano de Moraes, com a completa 
reforma do piso, colocação de telas e iluminação. 
 
Indicação nº 058/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 



 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, que realize a reforma do 
banheiro público de Barra dos Passos. 
 
Indicação nº 059/2025 
Autoria: Vereadora Mônica Massena Tannos Lessa 

Reiterar a reivindicação, ao Exmo. Senhor Prefeito, através da 
Secretária Responsável, estude a possibilidade de implementar o reajuste do 
salário da categoria do Auxiliar Administrativo. 

 
Indicação nº 075/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária de Obras, para que seja realizada uma operação tapa buracos em 
caráter de urgência na Rua Doutor Feliciano Sodré, na Rua da Creche, no 
Bairro da Brasília. 

 
Indicação nº 076/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária de Obras, para que seja implementado sistema de iluminação 
Pública no Bairro da Caixa D’Água para que os moradores possam transitar 
com mais segurança durante a noite nesse trajeto. 
 
Indicação nº 077/2025 
Autoria: Vereador Gabriel Furtado 

Indicação, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretária de Obras, para que dê continuidade nas calçadas já existentes na 
Avenida Amaral Peixoto, Rj160, do Bairro do Campo, passando pelo Bairro da 
Represa até o Bairro Nova Esperança e pedir a reforma da calçada já 
existente que começa da cabeceira da Ponte da Represa até a entrada da 
Floresta Estadual José Zago. 
 
Indicação nº 086/2025 
Autoria: Vereadora Ísis Bechara 



 

Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal e/ou Exmo. Sr. Secretário 
Municipal de Obras, que promova estudos no sentido da possibilidade da 
reforma e construção de um cobertura na quadra de esportes, Centro 
Esportivo Sebastião Morais, no Bairro Nova Esperança, Trajano de Moraes. 
 
Indicação nº 101/2025 
Autoria: Vereador Sávio Machado Diniz 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, realize a limpeza do Rio Ipiranga (passa atrás 
do Depósito da Tetê), em Visconde de Imbé, 2º distrito. 
 
Indicação nº 102/2025 
Autoria: Vereador Sávio Machado Diniz 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, realize a limpeza a manutenção da Iluminação 
na subida do Fórum e realize a poda das árvores, em Visconde de Imbé, 2º 
distrito. 
 
Indicação nº 109/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável possa fazer a reforma do campo de futebol de Ponte nova, com 
alambrado, vestuário. 
 
Indicação nº 110/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável possa fazer a reforma do Praça do Campo de Futebol e da 
Quadra Esportiva localidade de Sodrelândia. 

 
Indicação nº 111/2025 
Autoria: Vereador Daniel Rezende Fagundes 

Indicação ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria Municipal 
responsável possa fazer a reforma do Praça do Campo de Futebol da 
localidade de Tapera. 
 



 

Indicação nº 155/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, que estude a possibilidade de iluminação 
pública em todos os pontos de ônibus do Município. 
 
Indicação nº 157/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, que estude a possibilidade de término da 
pavimentação da Rua do Cemitério da localidade de Serra das Almas. 
 
Indicação nº 158/2025 
Autoria: Vereadora Jurema de Souza Grativol 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, que estude a possibilidade de melhoria no 
cemitério existente na Fazenda Santa Maria do Rio Grande. 
 
Indicação nº 173/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Rildo Gonçalves 
Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, a iluminação e limpeza da 
Praça Armindo A. Freire em Visconde de Imbé. 
 
Indicação nº 175/2025 
Autoria: Vereador Carlos André Cardoso Ramos 

Indicação, para que o Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Rildo Gonçalves 
Neves, através da Secretaria Municipal de Obras, o calçamento da Rua 
Fernando Bravo no distrito de Sodrelândia. 
 
Indicação nº 192/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria de Educação, para que conserte os ventiladores e estude a 
possibilidade de instalar ar condicionado na Creche Vovó Rosa Pecly.  
 



 

Indicação nº 193/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, para que conserte os ventiladores na Creche 
Vovó Rosa Pecly.  
 
Indicação nº 194/2025 
Autoria: Vereador Guilherme Lage 

Indicação para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da 
Secretaria Municipal de Obras, para que estude a possibilidade de calçada na 
rua Feliciano Sodré (Linha) tendo em vista que o local é muito utilizado para 
prática de atividades físicas como corrida de rua e caminhadas, e também 
para a segurança dos pedestres.  
 
 


